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A reggeli feladataim bővültek az elmúlt időszakban. A borjak és az üszők mellett egy 

másik istállóban tartott növendék üszők etetése is az én napi munkám. Először ellenőrzöm, 

nincs–e eldugulva valamelyik önitató, illetve egyik üszőnek sincs semmi baja. Gondolok itt 

arra, hogy nincs esetleges sérülése. A délutáni szalma maradékát eltávolítom az útból, utána 

megkapják az ásványi anyag és vitamin keveréküket. Nekik silókukorica és szenázs keverékét 

juttatok ki. Mindezt egy erre kialakított kis takarmánykiosztó géppel. Vezetni elég izgalmas, 

egyszerre használom minden végtagom. Külön karral szabályozom a takarmány kiadási 

sebességét, míg a másik kézzel kormányzok. 

Rendszeres feladataim közé tartozik még a pár napos borjak boxának bontása, majd 

ezek mosása. Valamit a boxok helyének kitakarítása, fertőtlenítése. A fertőtlenítés úgy 

történik, hogy a falakat oltott mésszel kenjük be, míg a padlót kalciummal, amit a tehenek 

pihenőboxánál is használunk. 

Nemrég fejeződött be a fűkeverék betakarítása (1, kép), leginkább az előkészítő 

feladatokban tudtam segíteni. A szokásos tisztítási munkálatokban, illetve az 

utómunkálatokban a betárolásnál. Ellentétben a silókukoricával, ezt nem a betonsilókba, 

hanem a termőföldön tárolják. Két géppel tömörítik, majd egy átlátszó fóliát fektettünk le 

először. Erre két réteg vastagabb és erősebb fólia jön, majd a legvégén a fémszálból szőtt háló 

következik. A szenázs „halom” széleit földel zárjuk le, míg a tetejére gumiabroncsokat 

teszünk (2, kép). 

Ugyancsak ebben a hónapban ismerkedtem meg alaposan a trágyaeltávolító rendszer 

működésével tüzetesebben. A fejős tehenek istállójában a lengőlapátos rendszer van. A 

kaparólánc alatt helyezkedik el a vezető „vályú”. Ebbe a mélyedésbe fektettünk le sínszerű 

vas elemeket, ezzel meg tudjuk akadályozni a lánc oldal irányú kilengését. Istálló hosszában 

tizenöt elemet fektettünk le és hegesztettük össze. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1, Kép: Fűkeverék betakarítása: 

 

 
 

 

2, Kép: Betárolt szenázs: 

 

 


